

# 本周六 晚报再次与您相约

地点:湛河区轻工路街道沁园小区广场

□记者 李霞

本报讯“有啥只管诉说,晚报为您奔波”是平顶山晚报人对广大市民践行了多年的承诺。为了进一步贴近读者、了解读者心声,感谢长期以来广大读者对晚报的支持和厚爱,继11月14日本报读者俱乐部在卫东区优越路街道优越社区亿昇花园小区,举办首场“晚报进万家 欢乐你我他”社区文化活动后,本周

六上午10时,第二场社区文化活动将在湛河区轻工路街道沁园社区沁园小区广场举行。届时,本报的编辑记者将走进沁园小区,与居民同乐。

据了解,本次活动得到了卫东区北环路街道铁北社区、新华区西高皇街道中央花园社区、湛河区轻工路街道沁园社区、阳光奥体健身中心等单位的大力支持。卓越古筝、敦煌琵琶艺术中心等艺术培训机构

的老师和孩子们也将给大家带来精彩的文艺演出。

目前,2016年晚报订阅正在火热进行中,凡是订阅《平顶山晚报》或《平顶山日报》的个人订户,均有精美礼品赠送。为方便读者订报,本周六上午,第二场“晚报进万家 欢乐你我他”社区活动现场还安排人员提供现场订报服务。活动当天,凡现场订阅《平顶山日报》《平顶山晚报》满一

年的个人订户,除了原来订报所赠的保温饭盒等礼品外,还将得到阳光奥体健身中心加赠的精美水杯一个。订报咨询电话:4988096、4965269。

此外,活动当天,现场订阅《平顶山日报》《平顶山晚报》或者扫描“平顶山传媒”二维码的读者,不仅有望得到活动主办方赠送的精美礼品,还可以现场免费打印彩色手机照片一份。

## 记者在现场

热线电话:4940000 爆料QQ:800019008



### 客货车失控 三车连撞

昨天11时30分许,市区建设路与文园路交叉口西侧,三辆汽车发生连环相撞,其中客货车和长安轿车损坏较为严重。一位自称是客货车司机的男子告诉记者,当时他驾车由东向西行至路口时,发现车子刹车突然失灵,随即撞上前面等候信号灯的长安轿车,长安轿车又与前面的出租车相撞。所幸事故未造成人员伤亡。本报记者 李英平摄

### 公交车上落手机 司机寻回还乘客

□记者 杨尊尊

本报讯“我花1600元买的新手机,用了不到一个月,就被我落在公交车上,还好司机师傅帮我找回来了。”昨天上午,市民关女士来到本报热线办公室,讲述了自己手机失而复得的过程。

关女士说,11月24日上午10点多,她从平顶山火车站乘20路公交车去襄城县方向倒车。在20路公交车终点站天宏焦化小区站,关女士接了个电话后随手将手机放在口袋里。因为雪下得大,又急着转车,关女士匆忙下车,没留意自己的手机落在了公交车上。

踏上转乘的车辆后,关女士突然发现口袋里的手机不见了,赶忙回公交车终点站寻找,但她乘坐的车牌号为豫D71787的公交车已经离去。另一辆20路公交车司机李平正在等待调度指令,得知她丢了手机后,赶忙与前一辆20路公交车司机马丽红联系。最终,马丽红在车上找回了关女士丢失的手机。

昨天上午10时许,记者联系到20路公交车司机马丽红。她告诉记者,得知有乘客将手机落在公交车上后,她立刻在车厢中大声询问是否有人看到一部乘客遗失的手机。“我听到有人说有,但是就没有人拿出来,就赶紧把车停下来走到后面再次询问,后来一位女乘客把手机拿出来给我了。”马丽红说。

手机失而复得,关女士很感动:“这是正能量,应该大力弘扬。那天我说要请公交车司机吃饭,人家说什么也不去,希望能借晚报向她表示感谢。”

面对关女士的感谢,马丽红笑着说:“这没什么,是我应该做的。”

## 航天币钞发行 市民排队兑换

12月14日至16日可现场兑换

□记者 张静/文 张鹏/图

本报讯 昨天,中国航天普通纪念钞、纪念币正式发行。上午10点多,市区建设路与凌云路交叉口附近的中国银行建华支行网点前,预约兑换的市民排起了长队。

“前期预约成功的客户可以持身份证在11月26日至12月16日来中国银行平顶山分行的网点兑换。”银行工作人员说。

“终于兑换好了,我过来时,这队都排到大门外了。”一位刚刚兑换成功的市民举着崭新的蓝色航天钞高兴地说。

“我从网上知道需要预约才能兑换,就让儿子帮我预约了,每人最多只能兑换3枚纪念币、10张纪念钞,也就是1030元。要是能多换点就好了。”正在排队的市民赵女士笑着说。

据了解,中国航天普通纪念钞面额为10元,全国发行数量为1亿枚。中国航天纪念钞面额为100元,全国发行数量为3亿张。中国航天普通纪念币、纪念钞与现行人民币职能相同,与同面额人民币等值流通。我市分配所得发行数量为纪念币22万枚,纪念钞66万张。

未进行预约兑换的市民,可以现场直



昨天上午,一位市民向记者展示刚刚兑换的航天纪念币、纪念钞。

接兑换,时间为12月14日至16日。根据人行平顶山市中心支行的安排,以下网点参与现场直接兑换:中国银行平顶山分行营业部、沁园支行、劳动路支行、矿东支行、建中支行,平顶山银行营业部、联盟路

支行、火车站支行、建东支行、平高支行,广发银行平顶山分行营业部、中兴支行,中信银行平顶山分行光明路支行、龙源支行。现场直接兑换时,每人可兑换的最大数量仍为3枚纪念币、10张纪念钞。

### 捡到4300多元上交 这个保安好样的!

□记者 王民峰

本报讯“太谢谢了,捡到4300多元现金不心动,这个保安好样的!”11月25日下午,市民张先生来到市区新华路南段锦绣星龙小区,从小区保安王建军手中接到失而复得的钱包后连声道谢。

据张先生介绍,他家住诚朴路南段,11月24日晚上,他与家住锦绣星龙小区的朋友一起吃饭,最后把朋友送回了家。次日起床后,他突然发现发现自己的钱包不见了。钱包内有现金4300多元、几张银行卡和身份证等。于是,他赶紧给朋友打电话,但朋友说并未在家中发现他的钱包。

张先生又给酒店打电话,服务员也说没有见到他的钱包。后来,他的朋友在所住小区看到物业公司张贴的寻钱包失主启事,马上通知了张先生。11月25日下午,张先生顺利领回了自己的钱包。

昨天上午,在锦绣星龙小区,王建军对记者说,他是安里物业的保安,今年60岁,每月工资1300多元,钱包里的钱相当于他3个多月的工资。11月24日晚11时许,他在小区巡逻时,在16号楼前地上发现一个鼓鼓的钱包。由于天色已晚,他便把钱包上交给了公司。次日,公司贴出了寻失主启事。“不是咱的东西咱不要,失主丢了钱包也着急,这么快找到失主我也高兴。”王建军说。